

港島聯合會宣傳基本法

逾百地點派政改小冊子 林鄭月娥蔡毅等街頭嗌咪

香港文匯報訊(記者 解玲)特區政府首輪政改諮詢進入倒計時,各界抓緊最後兩周時間積極開展公眾宣傳,增進市民對本港政制發展的認識。昨日,香港島各界聯合會於港島東區、灣仔、中西區、南區100多個地點同時展開「基本法宣傳日」活動。中心街站設於灣仔地鐵出口,並邀政務司司長林鄭月娥參與,全國人大代表、香港島各界聯合會理事長蔡毅,灣仔區議會主席孫啓昌,香港灣仔區各界協會主席莊創業等率同仁,在灣仔地鐵站向路人派發政改宣傳單張及嗌咪,為政改諮詢做最後衝刺。

香港島各界聯合會主辦之「基本法宣傳日」活動,下午在全港島100多個地點展開,同時播放政改三人組及譚惠珠大律師分別錄製的宣傳聲帶。午後天氣潮熱,灣仔地鐵站熙來攘往,林鄭、蔡毅等一眾參與人士面帶微笑,向途人派發政府及該會製作的政改宣傳品,並握手致意,更與市民合影,來者不拒。

林鄭月娥會灣仔街坊

「各位灣仔的街坊,我是林鄭月娥,我們都希望跟住基本法做到2017年一人一票選特首。」林鄭嗌咪時強調,普選是全港市民的事,呼籲大家把握政改諮詢期,提出寶貴意見予政府,推動政制發展向前邁進。

蔡毅:擴大社會參與

蔡毅接受採訪時表示,林鄭繼3月3日受邀出席該會「香港政制發展講座」,與地區人士作建設性交流之後,此次是第二度為該會政改諮詢系列活動撐場。他希望透過覆蓋全港島的宣傳活動,持續推動基本法宣傳工作和政制發展,擴大社會對政改的參與程度,打正旗號提倡和平、理性的公眾討論,同時讓政府和議員能夠掌握更多民意,令政改順利進行,為落實普選踏出實質而重要的一步。

蔡毅指:「近5個月的公眾諮詢,令市民越來越清晰並認同普選必須依據基本法,必須在全國人大常委會相關決定框架下進行。」持續廣泛的宣傳活動使「普選特首依法辦事」這一概念逐漸為市民所了解,「法治是香港人非常珍視的核心價值,他認為宣傳基本法不只在政改諮詢期,該會將繼續配合政府長期宣傳基本法,讓市民對基本法、「一國兩制」及普選制度有正確認識和深入了解。

蔡毅亦指,該會舉行政改系列活動匯集了港島各界團體及地區人士,「大家齊心協力,為政改諮詢積極參與討論及發聲」。他稱,地區人士是否可在提委會四大界別中增加比例人數,亦在大家商討範圍之中。

播政改三人組及譚惠珠聲帶

昨日舉行的「基本法宣傳日」活動,該會傾巢而出赴各區派發專門印製的政改宣傳品,同時播放林鄭月娥司長、袁國強司長、譚志源局長及譚惠珠大律師分別錄製的宣傳聲帶。活動獲灣仔區各界團體協辦,灣仔區議會贊助。香港島各界聯合會副理事長林懷榮等首長出席了活動。



林鄭當街呼籲大家一齊參與政改諮詢,向政府提出寶貴意見,以實現普選。潘達文攝



港島各界聯合會邀林鄭月娥於灣仔地鐵站派發政改小冊子,該會同仁與司長、區議會代表等合照留念。潘達文攝

「政制通識知多D」28日頒獎



蔡毅(左一)、林鄭(左二)等向途人派發政改小冊子及宣傳品。潘達文攝



地鐵站外,市民聆聽林鄭月娥(右)呼籲,齊參與政改諮詢,向政府提出寶貴意見。潘達文攝

香港文匯報訊(記者 解玲)香港島各界聯合會理事長蔡毅表示「基本法宣傳日」活動是該會政制諮詢系列活動之一。系列活動自今年2月份陸續開展,與港島四區區議會、四區各界協(聯)會、香港島校長聯合會等團體合作,除政制發展講座及基本法宣傳日,還包括:「政制通識知多D」公開問答比賽、基本法微电影比賽、基本法常識網上問答比賽、基本法宣傳同樂日、政制發展午茶敘、基本法常識「快搶答」、徵文比賽等。

5月3日舉行基本法同樂日

當中,「政制通識知多D」公開問答比賽2月25日已開鑼,將於4月28日頒獎,基本法同樂日則定於諮詢期結束當天5月3日舉行。為達到更好宣傳效果,該會悉心設計和編印系列宣傳品,包括5萬本圖文並茂的宣傳小冊子及2萬份問答宣傳海報,印製10萬宣傳品於各項系列活動中,公開派予學校及公眾。他冀望透過上述活動,增加市民對政制認識,凝聚社會共識,有商有量逐步推動政制向前發展,實現普選。

陝西推絲路起點遊

香港文匯報訊(記者 成艷妮)由陝西省旅遊局副局長陳清亮率領的陝西代表團,早前與甘肅、青海、寧夏、新疆等四個省區旅遊局在香港聯合舉行絲綢之路旅遊線路專題推介會,旨在展示絲路沿線城市豐富的旅遊產品,吸引更多香港遊客赴內地旅遊。

陳清亮在會上,指陝西是絲綢之路起點,擁有豐富的歷史、人文和自然景觀。省會西安市是「世界四大文明古都」之一,擁有極其豐富的旅遊資源和旅遊文化。境內既有秦兵馬俑、法門寺、漢陽陵等為代表的人文景觀,也有以中國父親山秦嶺包括華山、太白山、南五台等為代表的自然景觀。香港是著名的國際大都市,香港東西文化薈萃,一直是陝西重要的傳統旅遊客源市場。今後希望兩地能進一步加強旅遊交流與合作,促進兩地旅遊業共同繁榮發展。

7景點列絲路申遺名單

公元前138年,漢使張騫從陝西長

安出發出使西域,開啟了聞名世界的絲綢之路。目前位於古絲綢之路上的陝西漢長安城遺址未央宮、絲綢之路的開拓者張騫墓、「萬國衣冠拜冕旒」的唐大明宮、唐代高僧玄奘法師譯經藏經的大慈恩寺大雁塔、玄奘靈塔所在地興教寺、西安城南的小雁塔以及彬縣大佛寺等7個景點,均已被聯合國教科組織列入首批絲路申遺名單。

再啟秦嶺與黃河對話

為了傳播陝西旅遊文化魅力,促進旅遊業突破發展。2013年,陝西省旅遊局以文化與旅遊創新整合的方式,開啟了「秦嶺與黃河的對話」歷



陝西是絲綢之路的起點。資料圖片

史巨作,全方位展示陝西的歷史文化、自然生態和人文精神之美,在國內外形成廣泛影響。將於2014年5月再次啟動的第二屆秦嶺與黃河對話主題活動,將以「名山有約 秦嶺與阿爾卑斯山」為主題。目的是在宣傳秦嶺的同時,推動秦嶺「國家中央公園」和人文休閒度假旅遊園建設。

中緬非現金支付跨境業務啟動



銀聯商務雲南分公司和瑞麗市金通簽訂合作協議。圖為簽約現場。楊雪梅攝

香港文匯報訊(記者 丁樹勇 通訊員 楊雪梅 雲南瑞麗報導)日前,銀聯商務有限公司雲南分公司和瑞麗市金通進出口有限公司簽訂合作協議,標註着中國對緬甸首個非現金支付跨境使用業務正式啟動。

是次啟動的對緬甸非現金支付跨境金融服務業務,主要通過銀聯提供的POS跨行轉賬及EATM小額取現功能,實現中緬邊境緬甸境內開展人民幣跨境支付業務,為人民幣境外投資、邊境貿易提供良好的支付環境。瑞麗市金通進出口有限公司董事長尚朝賢介紹,該公司承辦的非現金支付跨境使用業務將主要投放在與中國瑞麗口岸毗鄰的緬甸木姐市區,共開設3個服務點。

持人幣銀聯卡便利消費投資

該項業務的開展,可以讓持有人民幣銀聯卡的緬甸商人和緬籍普通百姓不出國境實現從中國進口的商品款項、繳納電費、電話費款項支付,促進邊貿合作往來。同時,還將便於中國公民在瑞麗邊境一線的緬甸境內旅遊時刷卡消費,並可進行境外投資支付。

瑞麗是中緬最大的陸路口岸,隨着瑞麗國家重點開發開放試驗區建設方案的實施,打造次區域跨境人民幣金融服務中心,建設金融功能聚集區,提升沿邊金融對外開放和貿易投資便利化水平,成為瑞麗試驗區的重點之一。

366中外企參展內蒙古食博會

香港文匯報訊(實習記者 白明珠 內蒙古報導)為期3天的2014年第十屆內蒙古國際食品博覽會近日在呼和浩特國際會展中心落幕。據統計現場成交額突破6.4億人民幣,簽約合作項目3,301個,觀眾突破5.5萬人次。

現場成交額突破6.4億人民幣

據了解,本屆食博會由內蒙古艾克思博國際會展公司,上海博朝展覽服務有限公司共同承辦。吸引了來自美國EVO、法國WINE-1855、德國莫迪維克、科諾華、廣東海利集團等366家國內外食品產業鏈供應商及糖酒類生產廠家參加展出。

此次博覽會還獲得意大利食品出口協會,澳門中小企業聯合會,台灣中華兩岸消費者優良工商經貿發展協會,黑龍江省綠色食品協會,國聯資源網的大力支持。展會涵蓋食品加工機械,包裝材料,進口食品,茗茶名酒,各地特產,有機食品,冷凍食品等,展出2014年最先進的食品加工與包裝技術。還吸引來自內蒙古各盟市的102家知名食品糖酒企業參展。

台交會龍岩簽8項目涉逾3億美元



龍岩市重點推介47個電子機械產業項目,總投資約3億美元和1.91億元人民幣。

2,504.8億美元;內聯項目3個,總投資1.912億元人民幣(約3,100萬美元)。

龍岩市處經局副局長邱偉勳表示,台交會在對接台灣產業和福建產業方面有獨特的作用,台灣企業在機械電子方面走在前面,正好與龍岩重點發展千億級機械電子產業相吻合,通過台交會進一步深化與台灣企業家的對接,推進龍岩機械產業的升級與發展。同時,通過參加台交會,加強雙方的互動聯動,通過企業的技術合作,擴大台資在龍岩的投資。

台灣區機械電子工業同業公會秘書長陳文義表示,兩岸有巨大的合作空間和良好的發展前景,台灣應與大陸加強合作,不斷提升台交會的專業化、規模化、品牌化水平。

機械電子光電產業形成投資引力

據了解,機械產業是龍岩最具發展潛力和發展實力的主導產業。龍岩市目前擁有眾多機型的龍頭企業,中國龍工(3339)、福建新龍馬汽車公司、龍淨環保、龍馬環衛裝備等等。按照打造世界級工程機械製造基地、全國環保機械製造基地和海洋汽車產業基地的目標,龍岩市已初步形成了工程機械、運輸機械、環保機械三大產業群發展的格局。除機械電子產業外,龍岩全市範圍內新羅區、永定縣、連城縣、上杭縣均已設立了光電光伏信息產業工業園區,發展各種光電產品。

豫法院網拍出7千萬地產大單

香港文匯報訊(記者 駱佳 鄭州報導)近日,鄭州市中級人民法院通過淘寶網的司法拍賣,成功拍出一處位於鄭州航空港經濟綜合實驗區的房產和國有土地使用權。在淘寶網的司法拍賣頻道上,6個競拍人經過111輪競拍,14次延時,最終拍品被競買號為「S5706」的買家以7001萬元人民幣拍走,溢價率為54.85%。該拍品是河南省法院系統實行網絡司法拍賣後的首例地產項目,也創造了淘寶網大額案件成交拍賣的紀錄。

可減少被執行人費用

鄭州市中院執行一庭庭長陳亞東說,原來由少數法院人員和不好的拍賣行以及競拍人在拍賣上的灰色利益鏈,網拍則可以徹底剪斷,從而杜絕司法腐敗。其次能吸引更多的人參與進來,使申請人能得到利益最大化。另外網上零佣金,不收拍賣費,可以減少被執行人的費用。